Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Brejo Santo

AVENIDA PREFEITO JOÃO INÁCIO DE LUCENA, 1800 - MORRO DOURADO - CEP: 63260-000 - Brejo Santo\CE

CNPJ: 12.987.708/0001-67 - Tel: 88 98112-3236

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 01180003 - DATA: 18/01/2021 - VALOR: R\$ 8.952,00

UNIDADE GESTORA

ORGÃO

01 - CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE BREJO SANTO

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA

PROJETO ATIVIDADE

2.003 - MANUT. DAS ATIV. DA POLICLINICA DE

01.01 - VER NOME ESPECIALIDADES MEDICAS

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

FORNECEDOR

09.942.679/0001-02 - FOCCUS SAUDE AMBIENTAL LTDA - ME

FONTE DE RECURSO

1001000000 - Recursos Ordinários

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DOS SERVIÇOS DE CONTROLE DE PRAGAS E VETORES, NAS UNIDADES PERTENCENTES AO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE BREJO SANTO - CPSMBS.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO							
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR			
25/03/2021	LIQUIDAÇÃO	13020	2021	746,00			
27/04/2021	LIQUIDAÇÃO	13133	2021	746,00			
26/05/2021	LIQUIDAÇÃO	13260	2021	746,00			
28/06/2021	LIQUIDAÇÃO	13386	2021	746,00			
26/07/2021	LIQUIDAÇÃO	13520	2021	746,00			
27/09/2021	LIQUIDAÇÃO	13758	2021	746,00			
25/10/2021	LIQUIDAÇÃO	13872	2021	746,00			
25/11/2021	LIQUIDAÇÃO	13994	2021	746,00			
01/12/2021	LIQUIDAÇÃO	12896	2021	746,00			
17/12/2021	LIQUIDAÇÃO	14088	2021	746,00			
09/02/2021	LIQUIDAÇÃO	12896	2021	746,00			
09/02/2021	LIQUIDAÇÃO	12896	2021	746,00			
30/08/2021	LIQUIDAÇÃO	13645	2021	746,00			
Quantidade:1	Total: 9.698,00						

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
30/03/2021	PAGAMENTO	30030005	2021	746,00		
28/04/2021	PAGAMENTO	28040010	2021	746,00		
07/06/2021	PAGAMENTO	07060015	2021	746,00		
29/06/2021	PAGAMENTO	29060037	2021	746,00		
29/07/2021	PAGAMENTO	29070033	2021	746,00		



AVENIDA PREFEITO JOÃO INÁCIO DE LUCENA, 1800 - MORRO DOURADO - CEP: 63260-000 - Brejo Santo\CE

Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Brejo Santo

AVENIDA PREFEITO JOÃO INÁCIO DE LUCENA, 1800 - MORRO DOURADO - CEP: 63260-000 - Brejo Santo\CE

CNPJ: 12.987.708/0001-67 - Tel: 88 98112-3236

		MOVIME	NTAÇÕES DO PAGAMENTOS	
29/09/2021	PAGAMENTO	29090024	2021	746,00
28/10/2021	PAGAMENTO	28100017	2021	746,00
30/11/2021	PAGAMENTO	30110003	2021	746,00
23/12/2021	PAGAMENTO	23120033	2021	746,00
25/02/2021	PAGAMENTO	02250016	2021	746,00
30/08/2021	PAGAMENTO	30080076	2021	746,00
Quantidade:11				Total: 8.206,00



AVENIDA PREFEITO JOÃO INÁCIO DE LUCENA, 1800 - MORRO DOURADO - CEP: 63260-000 - Brejo Santo\CE